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Exercice 1
Soit la machine de Turing M = ( %, Q, 90, Q’, T') avec : ¥={a, b, ¢, #}, Q={q0, g1, g2, gF,
qv} 90=90,Q’={qF, gV} I':

q a b c X #

qo gl,a, D gql, b,D gl,c,D gF, x, D qV, #, D
ql gql,a D gl,b,D |ql,cD q2,x,D gF, #, D
g2 g2,a,D g2,b,D gF,c,D qF.x,D qv, #, D

1. Donnez la suite des configurations de M obtenues pour les mots d'entrée abxabc,
abcxab
2. Quel langage M décide-t-elle ?

Exercice 2
Décrire une machine de Tiring qui reconnait le langage suivant : L = {(abc)" | n>0 } a partir
de I’alphabet X = {a, b ,c}

Exercice 3
Décrire une machine de Turing qui prend en entrée un mot de la forme {a
dans 1I’état Qegal si n; = ny, Qsup si Ny > ny, et Qinfsiny <ny

"Hh"2Y et qui sort

Bareme indicatif : Exercice 1 : 5 points, Exercice 2 : 6 points, Exercice 3 : 9 points
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Ex 2 : (a*b*)*x(a*b*c*)
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